P
Dtugo$¢ modutu
g — 20,0
= =
= =]
= =]
= =]
= =]
~100 _— =
F =]
= =]
max 500
o
o
S
o
0

2000 * |

max 2000

2000 *

Sposéb wyznaczenia dostepow miedzy podporami konstrukcji
X =ilos¢ modutdw w 1 rzedzie

P - catkowita dtugo$¢ modutdw - dtugosé modutu x X w 1 rzedzie + 20 x (X-1) [mm]
S - catkowita dtugos¢ szyn - P + 200 [mm]

L - odlegto$¢ od pierwszej do ostatniej podpory - P - 1040 [mm]

N - ilo$¢ podpdr - L / 2000 + 1 (zaokrgglone w gore) [szt]

| - odlegtos¢ miedzy sgsiednimi podporami - (L - 4000) / (N-3) [mm]

* W przypadku gdy L<4000, wystepujqg jedynie 3 podpory. Jeden z odstepdw wynosi wtedy 2000mm a drugi L-2000mm.

Przy montazu na gruntach mato spoistych nalezy podpory dodatkowo zabezpieczy< betonem.
Przy wartosciach Inieznacznie mniejszych niz 2000mm, mozna wyréwnac odstepy miedzy podporami do 2000mm.
Nalezy jedynie uwazaé, aby wszystkie podpory znalazty sie pod modutami fotowoltaicznymi.

Obliczenia dla powyiszego przyktadu

X=4

P - catkowita dtugosé modutdw - 1763 x 4 + 20 x (4-1) = 7112 [mm]

S - catkowita dtugose szyn - 7112 + 200 = 7312 [mm]

L - odlegtos¢ od pierwszej do ostatniej podpory - 7112 - 1040 = 6072 [mm]

N - ilo$¢ podpdr - 6072 / 2000 + 1 = 3,036 + 1(zaokrgglone w gore) = 5 [szf]

| - odlegto$¢ miedzy sgsiednimi podporami - (6072-4000) / (5-3) = 2072 / 2 = 1036 [mm)]

Dla powyzszego przyktadu odlegtosci miedzy poporami bedqg wynosi¢ po kolei: 2000mm, 1036mm, 1036mm i 2000mm.

Data wyd. kopii

Zastepuje rys. Nr

Nazwisko

Dafa

Podpis

Podstawa zmian/ dafa

Konstruowat

01.09.2021

Kreslit

02.09.2021

Zatwierdzit

Podziatka

1:50

Format

A3

pomasz
NAKEO

Materiat

/(o strukcja wbijana 2-podporowa w uktadzie

Nazwa przedmiotu

[N Tysunku

bH

Arkusz

171




Klema skrajna +

+ $ruba imbusowa
+ podktadka sprezysta
+ nakretka M8 *

Stezenie dtugie L=2155 +
+ 2x Sruba M10x90
+ 4x podktadka okr. 10,5
+ 2x podktadka spr. 10,2
+ 2x nakretka M10

Szyny montazowe tqczy¢ z
obejmami za pomocq srub M10 \
z nakretkami kotniezowymi M10

Wysokos¢ klemy skrajnej oraz dtugose sruby imbusowej nalezy dobra¢ do gruboséi modutu

* W przypadku gdy Sruba imbuswa jest zbyt dtuga, nalezy pod podktadke sprezystq
podtozy¢ podktadke KP (okragtqg lub kwadratowq)

Kompletna podpora

Klema Srodkowa +
+ Sruba imbusowa

+ podktadka sprezysta

+ nakretka M8 *

Szyna montazowa M40 lub 740
Odcinki nalezy tqczy¢ za pomocq

zestawow:

tgcznik C100 +
+ 2x Sruba M10
+ 2x nakretka kotnierzowa M10

Data wyd. kopii

Zastepuje rys. Nr

Podstawa zmian/ dafa

Nazwisko

Dafa

Podpis

Konstruowat

01.09.2021

Podziatka

Kreslit

02.09.2021

1:45

Zatwierdzit

Format

A3

S'nomasz

NAKLO

Materiat

/

ruzwu przedmiotu

Konstrukcja wbijana 2-podporowa
w ukladzie 4H - schemat montazu

[N rysunku

Arkusz

171




%&?ef% Ucho nogi do wbijania

L
\ Q
\\ Ucho nogi do whbijania

'
S
-‘ S QQO X2
N

(sruba M10x70 + N o .
+ 2x podktadka okr. 10,5 2y X '\\
+ podktadka spr. 10,2 /4 X Poprzeczka
+ nakretka M10) x3 /

(Sruba M10x70 + / Stezenie kidtkie 12960 —TRNMG
+ 2x podktadka okr. 10,5 ,
+ podktadka spr. 10,2

+ nakreka M10) x2 (Sruba M10x70 +
+ 2x podktadka okr. 10,5

+ podktadka spr. 10,2
+ nakretka M10) x3

3500,0

Obejma szyny
montazowej x8

Noga do wbijania
dtuga

2500,0

Noga do wbijania krotka 71

UWAGA:

- Srodkowy otwér na poprzeczce nie jest umieszczony symetrycznie. Nalezy zwrdcié uwage na wymar 920mm.
- Wymiar "a" nalezy traktowac jako sugestie. W celu konktetnego okreslenia wymiaru "a" nalezy zwrdcic sie do
instrukcji montazu modutu fotowoltaicznego.

- Rodzaj poprzeczki jest dobierany w zaleznosci od uktadu i rozmiardw modutdw.

Data wyd. kopii Zastepuje rys. Nr Podstawa zmian/data
Nazwisko Data Podpis ﬂamas:
Konstruowat 01.09.2021 Podziatka Format
Kreslit 02.09.2021 1:30 AL O
Zatwierdzit NAKt
Materiat Nazwa przedmiotu Nr rysunku Arkusz
/ Schemat monftazu podpory 11




